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 Београд -- Са турском компанијом "Ташјапи" потписан је комерцијални уговор за
пројектовање и изградњу дела ауто-пута Београд-Сарајево у вредности од 250 милиона
евра.

  Стратешки документ су потписали потпредседница Владе Србије Зорана Михајловић,
в.д. директора "Путеви Србије" Зоран Дробњак и председник турске компаније
"Ташјапи" Емруалх Туранли.

  

Михајловићева је рекла да се следеће године очекује потписивање финансијског
уговора, а почетком 2020. године изградња аутопута. 

  

Аутопут Београд-Сарајево градиће се у две трасе које на територији Србије обухватају
деонице Сремска Рача - Кузмин, дужине око 17 километара, и Пожега-Ужице-Котроман,
дужине око 60 километара. 

  

Укупна вредност изградње обе деонице на територији Србије је око 1,05 милијарди евра,
од чега је око 220 милиона евра вредност деонице Сремска Рача - Кузмин, а око 830
милиона евра деоница Пожега-Котроман. 
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Вредност комерцијалног уговора за пројектовање и изградњу деоница аутопута
Београд-Сарајево је 250 милиона евра, а обухвата израду плана детаљне регулације,
пројеката и извођења радова на изградњи аутопута Сремска Рача - Кузмин (са мостом
преко Саве) и израду пројекта за деоницу Пожега-Котроман. 

  

Министарка је новинарима у Влади Србије рекла да Турска и Србија имају добре
економске и билатералне односе и да је заједнички интерес обе земље да се развијају,
пре свега, у циљу стабилности региона. Како је навела, добри односи између двојице
председника Александра Вучића и Реџепа Тајипа Ердгоана резултирали су различитим
пројектима и споразумима. 

  

Михајловићева је указала да трговински односи Србије и Турске бележе значајан раст и
да је обим трговине износио у 2017.години близу милијарду евра, што је четири пута
више него 2009. 

  

Потпредседница Владе Србије и ресорна министарка каже да је за првих десет месеци
ове године размена износила 850 милиона евра и да је план да се она повећа на преко
две милијарде евра. 

  

Аутопут Београд-Сарајево је први аутопут који ће директно повезати Србију и БиХ, као и
Србију са Републиком Српском, а од великог је значаја и за повезивање у региону.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


